

闽北职业技术学院简报

第十期

闽北职业技术学院党政办

2019年10月31日

【工作动态】

学院召开领导干部大会

10月16日下午，学院在行政楼一楼报告厅召开领导干部大会。中共南平市委常委、组织部林旭阳部长、洪茂华副部长等一行来校宣布省委关于我院党委书记任命的决定。学院领导班子成员，副科级以上干部、后备干部、各党支部书记、民主党派代表、学生代表等参加会议。

会上，市委常委、组织部林旭阳部长宣读了省委关于谢友平同志任闽北职业技术学院党委书记的决定。林旭阳部长在讲话中对高建富同志担任闽北职业技术学院党委书记期间在学院领导班子建设和总体工作、办学成绩等方面给予了充分的肯定，对高建富同志担任党委书记期间为学院发展做出的贡献给予了高度的评价；对谢友平同志的基本情况作了介绍，并对新一届班子提出了希望和要求。他指出，这次学院领导班子调整，是上级统筹学院领导班子建设需要，经过反复酝酿、认真研究作出的慎重决定。他就学院新一届领导班子建设和学院事业发展提出四点意见：一要统一思想，凝聚合力；二要强化担当，服务大局；三是锐意改革，激发活力；四是从

严管理，带好队伍。他勉励新一届领导班子要团结带领全院广大教职员，按照“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求，扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育，确保主题教育取得实效。

会上，高建富同志做了表态发言，他表示坚决拥护省委决定，感谢组织的关心，感谢学院领导班子成员和全校广大师生长期以来的支持，今后将一如既往地关注支持学院事业发展，尽己所能继续为学院贡献力量。

新任学院党委书记谢友平同志表示，坚决拥护和服从省委决定，衷心感谢省委、市委、省委教育工委的关心和信任，在新的工作岗位上，将不断加强政治学习，担当作为、廉洁自律，团结带领班子，为学院的事业发展贡献力量。

院长黄亚惠在会上代表班子做了表态发言：一是坚决贯彻上级决定。始终坚持党委的统一领导，贯彻执行党委领导下的校长负责制，认真履行职责，团结带领全院师生员工，做到奋发进取不懈怠、保持干劲不松懈，办好人民满意的教育。二是努力维护业已形成的班子团结的良好态势。在学院党委的带领下，积极构建相互信任、相互尊重、相互支持的良好生态，切实增强班子的凝聚力、战斗力。三是全力推动改革发展。始终保持奋发有为的精神状态，努力增强办学治校能力，立足南平实际，融入南平发展，服务南平建设，攻坚克难，奋力开创学院发展新局面。（学院办公室）

学院举办“喜迎建国 70 周年，凝心聚力谱新篇” 主题图片展

10月8日早上，我院“喜迎建国 70 周年，凝心聚力谱新篇”图

片展在行政楼七楼展厅顺利展出。学院领导班子全体成员率先参观了展览。大家对图片展的展出给予肯定，表示此次图片展，不仅为庆祝新中国成立 70 周年营造了良好的文化氛围，也展现了学院第一次党员大会召开以来的六年，走过的艰苦奋斗、跨越发展的历程和辉煌成就，为全院师生提供了一处展示校情的平台和窗口。学院将充分发挥这个平台作用，充分发挥好图片展传承历史的育人功能，将其打造成为展示学院办学成就的重要窗口，进一步激励广大师生员工投身学院改革发展大潮、投身学院高质量发展的坚定信心。图片展将持续开放，供师生员工参观。

（学院办公室）

学院纪委召开纪委委员（扩大）会议

10月10日下午，学院纪委召开纪委委员（扩大）会议，学院纪委委员、各党总支纪检委员、纪检监察审计处及有关处室等同志参加了会议。纪委书记姚荣结合“不忘初心、牢记使命”主题教育进行工作部署，强调纪检干部要围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线，原原本本学，认真检视改，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要始终把学习作为立身之本，勤于学习、善于学习，及时、全面、系统地掌握新知识、熟悉新领域、强化责任意识、激发担当精神。会上，各委员汇报近期工作开展情况，集体学习新修订的《中国共产党问责条例》、《明纪释法》违纪违法典型案例等事项。

（纪检监察审计处）

推进产教融合，服务区域经济，科技特派员显身手

秋高气爽，硕果飘香，10月22日下午，2019二元制食品营养与检测（神农班）开学典礼在顺昌神农郑坊基地隆重召开。

开学典礼在庄严的国歌声中拉开了帷幕，福建神农菇业股份有限公司、顺昌县科技局、我院食品系等领导和学院科技特派员为开学典礼致辞并颁发录取通知书。学院科特派二元制项目负责人谢善慈对项目工作进行汇报，作为科技特派员，在服务的期间，不单单是要帮助企业解决技术问题，更要创新工作模式，将自身的优势长处与企业的需求结合起来，实现资源的整合，让特派员的工作开展的更加深入。同时将二元制的人才培养项目引入企业，实现了企业与学校的二元办学主体，通过入学考试、学习考核，可以拿到教育部认证的大专文凭，并能参加职业技能鉴定拿到职业资格证书，二元制助推了企业人才的培养和快速成长。二元制开学典礼的成功举办，标志这校企合作迈上了一个新的征程、也标志着学院科技特派员工作的拓展和延伸。（信息系和食品系联合党总支）

【简讯】

※ 10月1日，设计系和管理系联合党总支组织少数民族学生集体观看新中国成立70周年庆祝活动。（设计系和管理系联合党总支）

※ 10月16日，我院组织开展了“市立医院医疗导诊”志愿服务培训讲座，80多位青年志愿者骨干代表进行管理业务培训。

（团委）

※ 10月18日，学院机关党总支开展党员为困难党员职工捐款和组织观看学习弘扬廖俊波精神报告会。（机关党总支）

※ 10月26日，我院成功举办2020年南平市职业院校技能大赛----“车加工技术赛项”。（信息系和食品系联合党总支）

※ 10月28日晚上，学院“习近平新时代中国特色社会主义思想”读书社在行政楼报告厅隆重举行了换届仪式，产生了新一届的成员。学院党委陶金辉副书记出席了换届仪式。（思政部）

※ 10月30日，设计系和管理系在行政楼507会议室召开“严肃校纪，整顿学风”工作推进会。（设计系和管理系联合党总支）

【喜报】

※ 设计系被南平市妇联授予“南平市巾帼先进集体”荣誉称号。